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ODPOWIEDZI  
na zapytania dot. TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 
 

dot. zapytania ofertowego na dostawę inkubatorów noworodkowych zamkniętych dla Szpitala 
Specjalistycznego w Jaśle 

 
 

Informujemy, że w postępowaniu otrzymaliśmy od Wykonawców następujące pytania: 
 

Pytanie 1: Ad. 10 Czy Zamawiający dopuści inkubator przystosowany do zdjęć rentgenowskich – kaseta z Rtg wkładana do 
szuflady pod materacykiem bez dotykania dziecka. Szuflada bez podziałki ułatwiającej pozycjonowanie kasety? 
Odpowiedź 1: Zamawiający nie wprowadza zmian. 
 
Pytanie 2: Ad. 13 Czy Zamawiający dopuści inkubator bez szafki na akcesoria? Oferowany inkubator posiada dużą 
wygodną szufladę o ładowności do 10kg, otwieraną na obie strony inkubatora. 
Odpowiedź 2: Zamawiający nie wprowadza zmian. 
 
Pytanie 3: Ad. 17 Czy Zamawiający dopuści inkubator z zakresem regulacji temperatury powietrza 230-390C? Temperatura 
powietrza wewnątrz inkubator ustawiona poniżej 230C jest zbyt niska dla noworodka wymagającego opieki w inkubatorze. 
Odpowiedź 3: Zamawiający nie wprowadza zmian. 
  
Pytanie 4: Ad. 18 Czy Zamawiający dopuści inkubator z zakresem regulacji temperatury skóry 350-390C? Ustawienie 
żądanej temperatury skóry noworodka poniżej 350C może prowadzić do jego niedogrzania. 
Odpowiedź 4: Zamawiający nie wprowadza zmian. 
 
Pytanie 5: Ad. 19 Czy Zamawiający dopuści inkubator z zabezpieczeniem przed przypadkowym nastawieniem temperatury 
powietrza i skóry >37,5°C? 
Odpowiedź 5: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 6: Ad. 29 Czy Zamawiający dopuści inkubator z rozdzielczością wyświetlania masy ciała 10g? 
Odpowiedź 5: Zamawiający nie wprowadza zmian. 
 
Pytanie 7: Ad. 30 Czy Zamawiający dopuści inkubator z możliwością pomiaru bez tarowania oraz możliwością 
uruchomienia tarowania przez użytkownika gdy zachodzi taka potrzeba? 
Odpowiedź 7: Zamawiający dopuszcza. 
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